



Anunț propunere de colaborare

Universitatea Tehnică de Construcții București (UTCB) este interesată să colaboreze prin încheierea unui contract de închiriere, conform deciziei Consiliului de Administrație, cu o societate comercială care să ofere servicii de alimentație publică în cadrul campusului universitar, prin intermediul unei cantine mobile. UTCB va pune la dispoziția societății comerciale o suprafață de teren pe o platformă betonată pe care va putea amplasa o cantina mobilă care să aibă caracteristica de construcție provizorie. Suprafața de teren va fi oferită cu titlul gratuit, pe durata contractului, iar societatea comercială va trebui să își asigure racordarea construcției provizorii la rețelele de utilități necesare desfășurării activității. Toate cheltuielile necesare desfășurării activității vor fi suportate de către societatea comercială.

Criteriile de selecție a companiei sunt următoarele:

- să ofere cel mai mare procent din cifra de afaceri realizată la punctul de lucru din cadrul UTCB, în favoarea universității, punctajul maxim care va fi acordat acestui criteriu este de 80 puncte. Oferta cu cel mai mare procent din cifra de afaceri realizată la punctul de lucru din cadrul UTCB acordat în favoarea universității va primi 80 puncte, iar pentru celelalte oferte punctajul va fi acordat direct proporțional cu procentul din valoarea maximă.
- să ofere cea mai mare perioadă de menținere a unui preț fix al meniului zilnic, format din două feluri de mâncare, tacâmuri și ambalaje, prețul unui meniu zilnic nu trebuie să depășească 28 lei inclusiv TVA, punctajul maxim care va fi acordat acestui criteriu este de 20 puncte. Oferta cu cel mic preț al meniului zilnic acordat în favoarea universității va primi 20 puncte, iar pentru celelalte oferte punctajul va fi acordat invers proporțional cu procentul din valoarea mai mare.

Condiții obligatorii

- să actualizeze prețul meniului după expirarea perioadei de menținere, doar cu indicatorii oferți de Institutul Național de Statistică (INS);
- să asigure diversitatea meniului fără repetiție a meniurilor, exceptând garniturile, pentru o durată de 20 zile.

Companiile interesate sunt invitate să trimită o ofertă scrisă, care să cuprindă datele de contact, procentul din cifra de afaceri oferit UTCB, perioada de menținere a prețului meniului, modalitatea de actualizare a prețului, precum și un exemplu de meniu pentru o săptămână. Oferta se va depune în plic închis la registratura UTCB din Lacul Tei 122-124, până la data de 01 aprilie 2024 ora 12.00. Ofertele vor fi evaluate de o comisie formată din reprezentanți ai UTCB și ai studenților. Valabilitatea ofertelor depuse trebuie să fie de minim 60 de zile. Pentru mai multe informații, vă rugăm să contactați, Directorul general administrativ al UTCB, la e-mail lucia.iancu@utcb.ro.

Rector UTCB,
Prof. dr. ing. Radu Văcăreanu

